13月1日新

2016年4月 丙申年三月十二 星期一今日8版





社区来了位特殊的创卫 宣传员



记者 张赤奎 见习记者 何悦

老板,这些纸箱摆在这里多不 雅观,赶快收起来吧!15日上午10 时,一位特殊的创卫 宣传员 来到龙 川西路一家小卖部门前,指着杂乱堆 放在门口的纸箱,做起了店主的思想 工作,创卫的目的是为了提升我们 的居住环境,人人都是受益者,人人 都是参与者。

在 宣传员 的劝说下 ,店主有些 不好意思起来,连连称是,并马上起身 收拾纸箱。

门前的煤球渣一定要及时清 店外店内要清理得一样清爽, 才能吸引客人上门。当天,这位 宣 传员 走进西城街道飞凤社区的背街 小巷、社区院落,看到房前屋后乱堆、 乱放、乱停等 脏乱差 现象 ,都要主 动上门劝说一番,向居民宣传创卫的

目的和意义。

徐书记您好,又来我们社区啦! 有眼尖的居民认出,这位 宣传员 不 是别人,正是飞凤社区的联系领导 市委书记徐华水。

我今天来客串社区主任。看到 附近的居民围上来,徐华水开起了玩 笑,又不失时机做起了创卫动员,老 旧小区设施陈旧,是创卫工作的短板 和薄弱环节 ,希望大家一起动手 ,共同 努力 扮靓家园。

龙川西路3弄5幢前后的两块空 闲地 刚翻新过的泥土上 种起了成片 的树木,这里正在打造 街角小品。 很难想象,就在不久前,这两块总占地 面积1500㎡的空闲地还是一片 临时

看,这里绿化后多舒适!翻看着 两块空闲地整治前的照片,徐华水和 居民交流起来,创卫没有旁观者,也 没有局外人。创卫进入冲刺赶考阶 段 ,人人都要争当创卫的主人 ,提升居 住环境 提高生活质量。

徐华水 客串 社区主任 不仅当

宣传员 ,还化身 监督员 协调员 , 深入飞凤社区的各个角落 发现问题、 协调问题、解决问题。

布丁酒店背后的一块空闲地上, 被居民用来种菜;明珠学校公交站前 摆了盆绿化盆栽 影响了乘客候车 紫 微中路的人行道被车辆 霸占 ,行人 需 绕行 随处张贴的 牛皮癣 形成 了严重的视觉污染 针对发现的问 题 徐华水现场办公 向相关部门交办 整改任务:说到底,这些都是细节问 题。创卫工作要从细节入手,要注重 抓小抓细、抓紧抓实。

破坏公共绿地行为,一定要严 处。奇奇运动乐园旁边的一块公共绿 化带上,一辆汽车 蛮横 停占,徐华水 当即要求工作人员用手机拍摄下来, 交由城管执法局处理,绿化是最好的 美化,不容许任何人肆意破坏。希望 人人都珍惜绿地 爱护环境。

明珠学校墙外的一大片空闲地正 在清理,下一步将打造成 街角小 品。徐华水当起协调员 要求西城 街道与规划、建设等部门及时对接 将

其打造成景观带,让居民共同享受绿 地空间。

总体看来,社会各界都积极行动 起来了,这是好现象。徐华水说,社区 是创卫工作的基础单元,但目前创卫 氛围还不够浓、乱堆乱放现象突出、基 础设施较为薄弱,除了要进一步改善 硬件外,还要通过广泛宣传发动,提升 居民对创卫工作的认识 真正做到 人 人参与、人人受益 。 他希望飞凤社区 结合 三治四化 和 街角小品 建设 全力打好创卫攻坚战,做好示范、争当

徐华水强调,市级领导干部要靠 前指挥,深入联系点,查找发现创卫工 作中的薄弱环节和存在的问题,及时 加以协调解决,进一步夯实创卫基础, 街(区)和社区干部工作要再细一点、 再实一点 通过广泛宣传发动 提高居 民主动参与创卫的积极性。要以创卫 为契机,进一步改善居住环境,提升城 市品位,提高市民素质和文明素养,让 人民群众更有获得感和幸福感。

市领导胡积合参加检查。



熊出没 嗨翻小朋友

16日,由步阳集团、永康日报社主办的大型亲子舞台剧《熊出没之缤纷王 座》在广电大剧院上演。惊险有趣、憨态可掬、游戏式的互动人偶演出,让小朋 友们和 熊 零距离接触 受到家长、小朋友们的热捧。

农行视角

中国农业银行

我市再添两名 国千 专家

在中组部办公厅公布的 新一批 国千 专家名单中 我市共有两名专家入选,分 别是新多集团副总经理景寒 松、威力园林机械有限公司 副总经理韩树丰。

一季度全市固定 资产投资增17%

一季度,我市工业经济 发展开局良好,固定资产投 资 27.85 亿元 ,同比增长 17%。

经济新闻

3版





(事) 中国农业银行 水康市支行 找农行 要买车 费率低到想不到

详情请咨询农行各网点

YRCB 🔁 永康农商银行 - 永康人自己的银行 请您关注今日头条 ——

城市质量精神:

永康,质量让生活更美好 全国质量强市示范城市 创建工作领导小组宣

时间:4月22日 24日

地点 :永康市国际会展中心 A 馆

主办单位:永康日报 咨询热线:87138758 (567105)